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 DELIBERAZIONE N. 2 DEL 8.05.2015 
 

 VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA COMUNITA’ DEL PARCO 
 
OGGETTO: Nomina Presidente della Comunità del Parco. 
                   

   presente assente 

CHIAMPARINO Sergio  Presidente Regione Piemonte  � X 

COSTA Stefano Presidente Provincia V.C.O.  � X 

DELSIGNORE DR. Marco Luigi  Commissario C.M. delle Valli 
dell'Ossola 

 � X 

RAPETTI Lombardo Claudio  Commissario C.M. del Verbano   � X 

MOLINARI Davide Sindaco Aurano  X � 

CARIGI Davide Sindaco Beura Cardezza  X � 

BARBINI Alberto Sindaco Caprezzo  � X 

CAMOSSI Doriano  Sindaco Cossogno  � X 

BERGAMASCHI Alberto Sindaco Cursolo Orasso  X � 

MORANDI Tiziano Sindaco Intragna  � X 

BARBAZZA Enrico Sindaco Malesco  � X 

VISCARDINI Eugenio  Sindaco Miazzina  � X 

MONTI Giuseppe Sindaco Premosello Chiovenda  X � 

LIETTA Giovanni Sindaco S. Bernardino Verbano  � X 

COTTINI Claudio Sindaco Santa Maria Maggiore  X � 

VISCARDI Renzo Sindaco Trontano  � X 

BORGHI Enrico Sindaco Vogogna  � X 

DELEGATI: 
DELBARBA Damiano Provincia V.C.O.  X � 

MONTI Giuseppe Comune di Malesco  X � 

MONTI Giuseppe Comune di Cossogno  X � 

MONTI Giuseppe C.M. delle Valli dell'Ossola  X � 

ZELLA Claudio Comune di Vogogna  X � 

MOLINARI Davide Comune di Caprezzo  X � 

POSCIA Tiziano Comune di S. Bernardino Verbano  X � 
 
 
 
TOTALE                                    12  5 
 



            
 
 
Svolge le funzioni di segretario verbalizzante il Dr. Tullio Bagnati, Direttore del Parco. E’ presente 
il Vicepresidente del Parco, Geom. Giuseppe Monti.  
Presiede il Consigliere anziano della Comunità del Parco, Dr. Alberto Bergamaschi. Essendo legale 
il numero degli intervenuti, il Consigliere anziano dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento in oggetto. 

 
Premesso che: 

- ai sensi della l. 394/91, art. 10 comma 4 la Comunità del parco elegge al suo interno un 
Presidente e un Vice Presidente; 

- con deliberazione n. 3 del 21.05.2012 la Comunità del Parco ha eletto il proprio Presidente 
nella persona della Dr.ssa Silvia Marchionini, allora Sindaco del Comune di Cossogno; 

- la Dr.ssa Silvia Marchionini è decaduta dal ruolo di Sindaco del Comune di Cossogno e 
quindi occorre provvedere all’elezione del nuovo Presidente; 

 
Si da atto che: 

- il Direttore illustra le procedure del sistema di votazione per il Presidente con votazione a 
scrutinio segreto e a maggioranza dei presenti; 

- il Consigliere anziano, richiamando quindi l’oggetto della convocazione, chiede se ci sono 
delle proposte di candidatura per la carica; 

 
Per l’elezione del Presidente della Comunità vengono distribuite n. 12 schede ai componenti 
presenti. Su richiesta del Consigliere anziano tra i presenti vengono inoltre nominati due scrutatori 
nelle persone di Tiziano Poscia e Damiano Delbarba. 
Raccolte le schede, l’esito della votazione accertato dal Consigliere anziano con l’assistenza dei due 
scrutatori precedentemente nominati è il seguente: 
 

Componenti Votanti    12 
MOLINARI Davide        voti  11 
Bianche       1 
Nulle        0 
 

Si da atto che tutte le schede relative alla votazione vengono conservate presso gli uffici dell’Ente 
Parco. 
Dato atto della regolarità della votazione effettuata, il Dr. Alberto Bergamaschi proclama Presidente 
della Comunità del Parco il Sig. Davide MOLINARI. 
Ricordato che tutti gli interventi sono stati riportati nel verbale di seduta,   
 

LA COMUNITA’ DEL PARCO DELIBERA 
 
DI NOMINARE il Sig. Davide MOLINARI, Sindaco del Comune di Aurano, Presidente della 
Comunità del Parco. 

 
 

  Il Direttore        Il Consigliere anziano 
        Dr. Tullio Bagnati                Dr. Alberto Bergamaschi 


